

新房钥匙一到手,迫不及待去瞅瞅 进门一看傻了眼,墙体倾斜令人愁

晨报讯(记者 王帅 见习记者 刘春香 文/图)新买的房子还未入住,却发现室内一处墙体出现倾斜,如何补救让开发区阳光丽景小区的业主张先生犯了难。

据读者张先生反映,他在阳光丽景小区买了一套90平方米的商品房,由于他一家人都在山城区住,今年春天领到新房钥匙时,才第一次到新家看了看。进屋一看让张先生傻了眼,靠近南阳台的一处墙体向南倾斜了不少。于是,张先生通过物业公司与建筑商取得联系,但直到向记者反映时建筑方还未为其处理。

20日下午,记者来到位于鹤壁外国语中学东的阳光丽景小区。张先生位于四楼的新家还是毛墙毛地,没有装修。“我就是急着装修呢,才多次找建筑商协商。对方只说来维修,过去这么长时间了,还没有来处理。”出问题的墙体在客厅与阳台连接处,记者目测两米多高的墙体整体向南倾斜。墙体到底倾斜多少呢?记者和张先生找来一根细绳和一串钥匙大致测量了一下。张先生提着绳子,将钥匙吊在绳子底端,自然下垂,这才看出绳线与墙面之间的确存在一个夹角。张先生说,房



▲张先生自制工具进行测量,明显能看出墙体倾斜。

子是砖混结构,楼上楼下的邻居家墙体都没有倾斜,想着重砌墙体,又怕楼上的有意见,心里总不是滋味。

随后,记者跟随张先生一同来到该小区物业公司办公室,一名李姓师傅告诉记者,这个小区有一个开发商、五六个建筑商,张先生所在的2号楼建筑商叫“郭希岭”,他也多次跟建筑商电话联系,对方也表示来维修,但一直未见到人,再后来这个建筑商的手机号码多次更换,联系不上了。记者根据李师傅提供的通讯录,拨打了好几通电话才找到郭希岭的手机号码。接受记者电话采访时,郭先生说,光维修费他已花了1万多元,张先生反映的问题也没有拖半年时间,只是当时承包粉刷墙体的建筑队仍在外地包工,不能及时赶过来。郭先生否认了倾斜的墙体为承重墙,“大概倾斜两公分吧,把南面墙体的腻子清除了,再将北面墙体涂厚些,这个问题就解决了。这两天就会安排人过去整修。”

虽然要到了建筑商的联系方式和答复,张先生仍不放心,他称明天会跟建筑商再次联系,如果问题迟迟得不到解决,他只能找质量技术监督部门对房屋进行质量鉴定。

店面维修暂停营业,几个月了还不见开门,持卡顾客担忧: 店主不会甩手不干吧? 卡里还有钱呢!

记者联系到店主,对方称顺利的话本月底就会开门营业

晨报讯(记者 夏国锋)“去年在这家汗蒸馆办理了1000元的储值卡,消费不到一半时,店里贴出通知说因维修停业。没想到从夏天到现在也没有复业,中间也联系不到工作人员,对方是搬走了还是有其他原因?”11月20日,市民魏女士来电向记者反映。

魏女士说,去年她在淇滨区华夏南路一家叫韩都汗蒸足疗养生馆的店里办理了1000元的储值卡,能用70多次,已用了30多次。后来他们贴出通知说“因本店维修暂停营业,望各位顾客理解,等候通知”。

“通知上既没有联系方式也没有落款日期。没想到这一等就是几个月。去了几次都是帘子拉着大门紧闭,是不是搬走了?如果搬走了卡里的钱去找谁要?”魏女士对此表示担忧。

11月21日上午,记者前去察看,这家汗蒸馆确实关着门,通知还贴在门上,没有联系方式,没有落款日期。附近一家商铺的店员告诉记者,该店夏季就停业了,她也办了卡,现在正在为这事着急。“有一个顾客曾与该店负责人联系过,据她说这家店近段时间就会重新开始营业。但是,这么多天过去

了就是不见开门,也不知道里面的设备是不是还在。”

记者根据她从其他顾客那里找来的电话,联系上这家汗蒸馆的负责人冀先生,他说,外地生意比较忙,一时顾不上这边。没有消费完的顾客多是去年办的卡,数额并不多。

“目前汗蒸馆的管理人员已找好,但还有部分设备没有维修好。下一步会先派员工过去开门,把卫生打扫一下,给持卡顾客解释清楚。”冀先生说,给顾客带来的不便请大家谅解,顺利的话本月底就会开门营业。

定做、翻新羽绒服,您可得瞅准了

晨报见习记者 常凯 王涛 陈艳彬

作为主要的御寒衣物,品牌羽绒服的价格屡屡上涨,所以出现了定做和翻新羽绒服的业务。但记者近日调查发现,定做羽绒服虽然便宜,但是质量难以保证,加工过程中的卫生状况更是无法掌握。

11月19日上午,记者在山城区人民医院附近的一家羽绒服定做店铺内看到,不少顾客在此咨询店主,协商定做事宜。店铺内贴着定做羽绒服的样式图,也挂满了各种成品和半成品的羽绒服,负责定做的师傅正在忙着给顾客测量。

定做羽绒服的质量令人担忧

定做羽绒服的质量究竟如何?一些顾客表达了自己的看法。“去年我一下定做了好几件羽绒服,有的是新定做的,有的是用旧羽绒服翻新的。翻新的多是换个外套,但里面的羽绒还是用旧羽绒,穿着还不错。但定做的羽绒服容易出现脱毛、开线,存在轻微异味等问题。”有着多年定做、翻新羽绒服

经验的秦女士对记者说。

就羽绒服定做、翻新问题,记者暗访了多家羽绒服定做小店,发现这些小店多是一边制作一边销售,所有的工序普遍在一间屋子里完成。记者在山城区鹤煤集团八矿路口一家羽绒服定做店内看到,屋子内到处飞舞着羽绒,各种加工材料没经过分类就堆放在一起。记者从店员拿出的羽绒样品中发现,这些鸭绒鹅绒的混合绒显得很碎小,且颜色偏暗。“我们的羽绒在出厂前经过了高温消毒,没什么异味,你就放心吧。”这位店主对记者说。

在暗访中,多家店主称自己店里制作的羽绒服含绒量高、质量信得过。

20日,记者来到市质监局纤维检验所咨询,工作人员表示,鸭绒或鹅绒

颜色偏暗的话,很可能含有杂质,是消毒不完全造成的。

这些方法可鉴别质量好坏

作为一名普通消费者,选择羽绒服时到底该注意哪些问题?淇滨区质监局的工作人员提醒:在定做或翻新羽绒服时,首先要看羽绒服的轻重和蓬松度,厚而轻的质量较好,被压后能立即蓬松如初的则是质量好的;其次还要注意羽绒服的做工,羽绒服做工一般要求较高,线缝得太疏松磨损开线,过密对布料不好,如有较多、较长的毛片不断钻出布面,这种羽绒服相对来说质量较差;最后,消费者要保留好定做时的票据,如果遇到质量问题,可凭消费凭证维护自身合法权益。

这事儿帮您问了

出院后住院费为啥报销不了

读者崔印兰昨日来电:10月份她在淇县人民医院住院,8天共花费3500元。她参加了新型农村合作医疗,出院后住院费为啥报销不了?

淇县人民医院合医办:没给崔印兰报销住院费是因为意外伤害医疗报销需要写意外伤害经过,如时间、地点、受伤原因、部位等。崔女士在证明上写的受伤地点为租住房地地址,而其户口在淇县西岗乡皇王庙村,所以不能报销。

忘记医保卡密码该咋办

读者张先生昨日来电:他想到医院做个心电图检查,但由于很长时间没有使用医保卡,把密码忘了,该咋办?

市医保处参保科:忘记医保卡密码,持有人可带医保卡、身份证原件及复印件1份,到智慧鹤壁(行政服务大厅新址)一楼医保参保窗口重置密码。晨报记者 李丹丹 见习记者 田白雪

牟山一区南北大门何时开放

淇滨区牟山一区居民王先生昨日来电:他住在牟山一区,每次出行需要绕行很远距离,出大门时人车来往十分不便。近日他发现牟山一区北侧和西臣投新村之间的柏油路已修好,但通往泰山路的一座桥还没有修,他想问问该桥何时能修好,小区北门和南门何时能开放?

有关部门:小区物业工作人员说,小区围墙外的道路修通后,就会同居委会、办事处把小区南北大门开放;负责该小区北大门外道路和桥梁建设的淇滨区城建局工作人员答复,通往泰山路的桥梁施工现场有通讯线路通过,目前正和有关部门协商。如果天气好,年底前桥可建成并通车。晨报记者 夏国锋 见习记者 王涛

新闻接线员

路面下沉开裂 几年无人问津

读者刘先生昨日来电:位于淇滨区淇河路和金山路交叉口的一段道路,西半幅道路下沉开裂,汽车、自行车、电动车、三轮车等机动车和非机动车都挤进了东半幅道路,争相行驶,经常发生事故。这段下沉开裂路面已存在两三年了,有关部门一直未对其进行维护。

晨报记者 王帅 见习记者 刘春香

失主请认领钱包

读者秦先生昨日来电:20日下午他在山城区卫生防疫站的走廊里捡到了一个钱包,里面有现金、身份证、驾驶证、银行卡等物品,请失主联系15139289325取回。

晨报记者 杨阳 见习记者 马龙歌

贾贝贝请认领钱包

读者王士强昨日来电:昨日下午2时许,他在淇滨区九州路与华山路交叉口捡到一个黑色钱包,里面有身份证、银行卡、超市会员卡、一张照片、现金若干等。身份证上的名字是贾贝贝,希望失主或其亲朋好友看到后,持有效证件到鹤壁国家经济技术开发区管委会303房间领取,电话:3335854。晨报记者 夏国锋

新闻服务热线

3313880